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Tárgy: Javaslat a Budakalász Gimnázium 
mellett működő Cinkotai Szakközépiskola 
helyi tagintézményének a Széchenyi 
István Magyar-Német Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola épületében 
történő működtetésére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A SZILTOP Oktatási Kht. által 1996-ban alapított Budakalász Gimnázium az ország 
területén több tagintézményt hozott létre, ahol az esti és levelező tagozaton gimnáziumi 
oktatást végez. A tagiskolák gyarapodásának eredményeként, folyamatos átszervezéssel az 
intézményhálózatot önálló gimnáziumok hálózatává alakították át, a területi elvet alkalmazva, 
így jött létre többek között a Cinkotai Szakközépiskola is, ahol egy-, illetve kétéves 
érettségire épülő iskolarendszerű szakképzést szerveznek felnőttek számára. Jelenleg a 
Budakalász Gimnázium által bérelt épületekben működnek, a gimnázium mellett, két 
telephellyel. 

Iskoláik mindegyike az adott település oktatási intézményeiben a délutáni szabad 
kapacitások kihasználására irányuló bérleti szerződések keretében működik. A terembérléssel 
lehetőségük nyílik esti tagozatú képzések indításával a nappali tagozatú rendszerből kikerült, 
tankötelezettségüket már teljesített fiatal felnőttek, illetve felnőttek számára második esélyt 
biztosítani az érettségi megszerzésére, esetlegesen elavult szakma helyett új, a 
munkaerőpiacon keresett szakma megszerzésére, a bérbeadó intézmény pedig hosszútávon 
kiszámítható mértékű bevételi forráshoz jut szabadkapacitásainak kihasználásával. S mindezt 
úgy, hogy az épület fenntartójának ez nem jelent többletköltséget, s közben az épület 
kihasználtsága is megnövekszik. 

A Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában már 6 
éve működik az esti tagozatú gimnáziumuk, ahol minden évben közel 170 beiratkozott 
tanulóból 82 fő tett sikeres érettségit. A kerület oktatási palettáját tovább színesítené, ha az 
iskolarendszerű szakképzést folytató Cinkotai Szakközépiskola tagintézményének itt 
biztosítanának helyet. 

A SZILTOP Oktatási Kht. ez irányú terembérleti kérelmét a Vagyongazdálkodási és 
Kerületüzemeltetési Bizottság első alkalommal 2008. június 5-én tárgyalta, s a 438/2008. 
(VI.5.) számú határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a Budakalász Gimnázium mellett 
működő Cinkotai Szakközépiskola helyi tagintézményét a Széchenyi István Magyar-Német 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola épületében működtethesse. Ezzel egyidejűleg a 
439/2008. (VI.5.) számú határozatával kérte a Kulturális és Oktatási Bizottság álláspontját is a 
kérelemmel kapcsolatban. 
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A Kulturális és Oktatási Bizottság június 12-én tárgyalta az előterjesztést és határozatában 
támogatta az iskolarendszerű szakképzés folytatásához szükséges helyiségek biztosítását. Ezt 
követően a Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság augusztus 25-én ismét 
napirendjére tűzte a terembérleti kérelmet, s a 606/2008. (VIII.25.) számú határozatával 
(4 igen, 4 tartózkodás szavazataránnyal) nem támogatta azt. 

Mivel a Kulturális és Oktatási Bizottság, mint szakmai bizottság támogatja az iskolarendszerű 
szakképzés folytatásához szükséges helyiségek biztosítását, a Vagyongazdálkodási és 
Kerületüzemeltetési Bizottság 606/2008. (VIII.25.) számú határozatát felfüggesztem, azzal, 
hogy a SZILTOP Oktatási Kht. részére határozott időre szóló bérbeadásról a képviselő
testület dönt. 

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat; 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a 
Budakalász Gimnázium mellett működő Cinkotai Szakközépiskola helyi tagintézményének a 
Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola épületében történő 
működtetéséhez. 
Egyben felkéri az alpolgármestert a határozatlan időre szóló bérleti szerződés megkötésére a 
SZILTOP Oktatási Kht.-val (2011 Budakalász, Erdőhát u. 84.), mint fenntartóval. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szász Csaba alpolgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István jegyző 
Végrehajtás előkészítésért felelős: Semperger Sándorné 

Bajtek Mihályné 
Szarvasi Ákos főosztályvezetők 

Budapest, 2008. szeptember 30. 

Törvényességi szempontból látta: 

Dr. Neszteli István 
jegyző 

Lajos 
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BÉRLETI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyfelől a 
Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Széchenyi István 

Magyar Nómot Két Tanítási Nyelvű ÁteáarioTTsTcoIa (székhely: W08 Budapest, 
1 Úflmgyi i>étái\y 1-3.), mint bérbeadó (a továbbiakban bérbeadó), <Mo~L-

másfelől a 
SZILTOP Oktatási Kht. (székhely: 2011 Budakalász, Erdőhát u.84.), mint bérlő 

(a továbbiakban bérlő) között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel: 

1./ A szerződő felek kölcsönösen megállapítják, hogy a X. kerületi 
Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Széchenyi István Általános Iskola tulajdonát 
képezi az Újhegyi sétány u. 1-3. szám alatt található iskolaépület együttes, a 
hozzátartozó udvarral egyetemben. Az ;íngatian kezelője a bérbeadó. Az ingatlan 
területi besorolása közoktatási intézmény. A bérbeadó rendelkezik az építmény 
vonatkozásában használatba vételi engedéllyel, amely a közoktatási intézményként 
történő működését megalapozza. 

2./ A bérbeadó 2008. szeptember 01. napjától határozatlan időtartamra, de 
legalább 5 évre bérbe adja, a bérlő bérbe veszi az 1./ pontban megjelölt 
iskolaépületben található, az alábbiakban felsorolt helyiségeket (felmenő 
rendszerben) a bérlő által alapított és fenntartott Qnkotai Szakközépiskola illetve 
más oktatási intézmény /a továbbiakban középiskola/ délutáni oktatási 
tevékenységének céljaira: 

- jobb szárny I. emeleten 4, egyenként 55 m2 alapterületű tanterem 
- földszinten található 2, egyenként 55 m2 alapterületű számítógép-terem, 
- szertár (20 m2), 
- igazgatói iroda (15 m2), 
- tanári szoba (15 m2), 
- orvosi szoba (10 m2), 
- 6 db mosdóhelyiség (+ WC), 
-folyosó (120m2), 
- aula (200 m2), 
- parkoló (50 m2), 
- könyvtár (70 m2) 

A bérbeadó a bérlet részeként a bérlet fennálltának időtartamára, a 
teremhasználat idejére használatba adja továbbá a jelen szerződés mellékletében 
megjelölt, a termekben található berendezési és felszerelési tárgyakat, oktató-nevelő 
munkát segítő taneszközöket továbbá egészségvédelmi és munkavédelmi eszközöket 
is. 

3./ A tanév alatt a bérlő hétfőtől péntekig -munkaszüneti napok kivételével-
14.45 órától 20.00 óráig jogosult az adott tanévben használatba vett tantermeket 
kizárólagosan használni, továbbá ugyanezen időtartam alatt a vizesblokkot, a 
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folyosót, továbbá parkolás és átjárás céljaira az udvart használni. A bérlet időtartama 
alatt az igazgatói iroda, a szertárhelyiség időkorlát nélküli kizárólagos használatéra 
jogosult a középiskola. 

A bérlet nem foglalja magába, hogy június 15. és augusztus 31. napja között, -
illetve a miniszter által az érettségi vizsga, a szakmai képesítő vizsga számára 
meghatározott időpontban - a tantermeket a bérlő érettségi vizsga, valamint szakmai 
képesítő vizsga céljára használja. Ezen időszakra külön bérleti díj fizetendő, 

A bérlő a bérlet időtartama alatt a bérbeadó könyvtárának díjmentes igénybe 
vételére is lehetőséget kap, így a bérlő által alapított és fenntartott iskola tanulói és 
tanárai jogosultak a könyvtar szolgáltatásaira. 

4./ A bérlet egészének ellenértékeként a szerződő felek a 2008. szeptember 01. 
napjától 2009. augusztus 31. napjáig tartó tanévre induló osztályonként 200.000,- Ft 
azaz Kettőszázezer forint - az esetleges ÁFA-t is magában foglaló - összegben 
állapodnak meg. A bérleti díj a tantermeken kívüli egyéb, a jelen szerződésben 
megjelölt helyiségek, továbbá a melléletben felsorolt eszközök használatát is 
magába foglalja. A bérlő a bérleti díjat két részletben, 2008. november 10. napjáig a 
bérleti díj 50%-át, 2009. április 10. napjáig a bérleti díj fennmaradó 50%-át köteles 
akként megfizetni, hogy azt az OTP Bank Kt-nél vezetett 11784009-15510000 számú 
folyószámlájára átutalja, az előzetesen kézhez kapott számla ellenében a számla 
kézhezvételét követő 8 napon belül. 

A felek egyben rögzítik, hogy a bérleti díj a számítástechnikai terem 
használatának díját is magába foglalja. 

5./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy 2009, szeptember 01. napjától 
a bérleti díjat évenként a KSH által közölt előző évi fogyasztói árindex változásának 
megfelelően megnövelik. 

6./ A bérleti díj a bérlő hibájából történő késedelmes fizetése esetén a bérlő 
köteles a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeres összegét a bérbeadó részére 
késedelmi kamatként megfizetni. A bérleti díj részlet befizetésének 30 napos 
elmaradása - amennyiben a bérlő hibájából történik - a szerződés súlyos 
megsértésének minősül és maga után vonja az azonnali felmondás lehetőségét. 

7./ A bérbeadó vállalja, hogy a bérlet kezdetekor a termeket kitakarítva, 
pormentesítve, a tantermeket célbútorokkíd (tanulói pad, szék, tanári asztal, tábla) 
felszerelten adja át. A bérbeadó külön díjazás nélkül biztosítja a termek fűtését, 
világítását takarítását a mellékhelyiségek vízellátását, takarítását. 

8./ A bérlő jogosult saját költségére és felelősségére önálló telefonhálózat 
kialakítására. A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérlet tárgyát képező 
helyiségeket kizárólag a szerződésben meghatározott célra, az általa alapított 
középiskola oktatási tevékenységére használja. 
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9./ A bérlő az ingatlant a jelen szerződésben megjelölt céltól eltérő célra 
hasznosítani, az ingatlant a középiskola kivételével bármely magánszemély, vagy 
jogi személy részére használatba, bérbe vagy albérletbe adni nem jogosult 

10./ A bérlő gondoskodik a középiskola által használt helyiségek 
rendeltetésszerű használatáról, továbbá a vagyonbiztonsági intézkedések 
betartásáról. A bérlő köteles betartani és a középiskolával, illetve annak tanulóival 
betartatni az intézmény használatára vonatkozó előírásokat, így figyelemmel lenni a 
bérbeadó házirendjére, a nem dohányosok védelmében tett utasításokra, az 
épületben folyó egyéb tevékenység zavarásától való tartózkodásra. 

11./ A bérbeadó köteles biztosítani, hogy a középiskola a jelen szerződésben 
meghatározott időpontban az általa bérelt helyiségeket kizárólagosan használhassa, 
ott az oktatás zavartalanul megtörténhessék. 

12./ A bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a bérleményre vonatkozó 
^ tűzvédelmi, munkavédelmi, balesetvédelmi előírásokat megismeri, betartja, a 

középiskolával, illetve tanulóival maximálisan betartatja, az ezzel kapcsolatos 
kötelezettségeit ellátja. 

13./ Amennyiben a szerződést bármelyik fél fel kívánja bontani, azt az adott év 
június 15-ig a másik féllel írásban közli. A szerződés hatálybalépésétől számított 10 
évig a bérleti jogviszony az írásos értesítés kézhezvételét követő szeptember 15. 
napjától számított 5. év utolsó napján szűnik meg. A felmondási idő a szerződés 
hatálybalépésétől számított 10 év eltelte után - elősegítendő az előző évben indult 

. osztály érettségi vizsgájának letételét - 3 tanév. A szerződés azonnali felmondása 
esetén - lásd 6. pont - a szerződés a felmondás kézhezvételétől számított 30. napon 
szűnik meg. A szerződő felek közös megegyezéssel a szerződést értelemszerűen a 
fentiektől eltérő módon is megszüntethetik. A szerződés bármely okból történő 
megszűnése esetén a bérlő köteles a megszűnés napján 18.00 óráig az ingatlant 
ingóságaitól kiürítve a bérbeadó kizárólagos rendelkezésére bocsátani akként, hogy 
más helyiség biztosítására igényt nem tarthat. Amennyiben ezen kötelezettségének 

^ y maradéktalanul nem tesz eleget, úgy a bérleti jogviszony megszűnésének napjától az 
előző mondatban megjelölt kötelezettség maradéktalan teljesítésének napjáig napi 
5.000.- Ft használati díjat köteles megfizetni a bérbeadó részére. 

14./ A bérlő tudomásul veszi, hogy a bérbeadó nem felel a 3. személy által a 
bérlemény használatával összefüggésben a bérlőnek okozott károkért. 

15./ Jelen szerződést Bérbeadó rendes felmondással csak a 3./ pont szerinti 
szorgalmi időn kívüli időszakban mondhatja fel, de akkor is csak olyan időponttal, 
hogy a megkezdett képzés befejezhető legyen. 

Bérbeadó rendkívüli felmondással az alábbi esetekben élhet: 
- Bérlő az általa bérelt helységeket megváltozott tevékenységi körrel 

(nem nevelési-oktatási célra) használja, és erre nem kapott előzetes engedélyt a 
bérbeadó által. 

Bérlő a 4./, 5./ 6./ pontokban vállalt fizetési kötelezettségeit nem 
teljesíti. 
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16./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései 
az irányadók. 

17./ A szerződő felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, elolvasás és értelmezés után jóváhagyó aláírásukkal látják el. 

Budakalász, 2008. 

W bérbeadó bérlő 

w 



BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZERVEZÉSI ÉS ÜGYVITELI FŐOSZTÁLY 

KIVONAT 

A VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS KERÜLETÜZEMELTETÉSI 
BIZOTTSÁG 

2008. VIII. 25-ei ülésének jegyzőkönyvéből 

A kivonatot kapja: Képviselő-testület 

606/2008. (VIII. 25.) sz. Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság 
határozata 
(4 igen szavazattal, 4 tartózkodással) 
A Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság nem támogatja a SZILTOP 
Oktatási Kht. (székhelye: 2011 Budakalász, Erdőhát u. 84.) által 1996-ban alapított 
Budakalász Gimnázium (2011 Budakalász, Budai út 54.) - Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola (1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.) épületében lévő tantermekre vonatkozó -
bérbevételi kérelmét. 

Budapest, 2008. szeptember 30. 

Korányiné Csősz Anna 
osztályvezető 

4 ? í (sndsv' 



BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZERVEZÉSI ÉS ÜGYVITELI FŐOSZTÁLY 
SZERVEZÉSI OSZTÁLY 

Kivonat a Kulturális és Oktatási Bizottság ülésén készült 
jegyzőkönyvből: 

Az ülés időpontja: 2008. június 12. 

A kivonatot kapja: Képviselő-testület 

245/2008. (VI. 12.) sz. Kulturális és Oktatási Bizottság határozata 
(8 igen, egyhangú szavazattal) 
A Kulturális és Oktatási Bizottság egyetért azzal, hogy a Széchenyi István Magyar -
Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatója a Budakalász Gimnázium 
igazgatójával szerződést kössön iskolarendszerű szakképzés folytatásához helyiségek 
biztosítására. 

Budapest, 2008. szeptember 30. 

Kivonat hiteles: 

Korát 
osztályvezető 



BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZERVEZÉSI ÉS ÜGYVITELI FŐOSZTÁLY 

KIVONAT 

A VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS KERÜLETÜZEMELTETÉSI 
BIZOTTSÁG 

2008. VI. 05-ei ülésének jegyzőkönyvéből 

A kivonatot kapja: Képviselő-testület 

438/2008. (VI. 05.) sz. Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság 
határozata 
(5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal) 
A Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság hozzájárul ahhoz, hogy a 
Budakalász Gimnázium (2011 Budakalász, Budai út 54.) mellett működő Cinkotai 
Szakközépiskola helyi tagintézményét a Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola (1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.) épületében 
megszervezhessék. 

439/2008. (VI. 05.) sz. Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság 
határozata 
(6 igen, egyhangú szavazattal) 
A Vagyongazdálkodási és Kerületüzemeltetési Bizottság felkéri a Kulturális és Oktatási 
Bizottságot, hogy alakítsa ki álláspontját a Budakalász Gimnázium (2011 Budakalász, 
Budai út 54.) mellett működő Cinkotai Szakközépiskola helyi tagintézményének a 
Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1108 Budapest, 
Újhegyi sétány 1-3.) épületében történő megszervezésére vonatkozó kérelemmel 
kapcsolatban. 

Budapest, 2008. szeptember 30. 

Korány 
osztályvezető 
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L Ue^WoCj' J, A hazai iskolarendszerű felnőttoktatást piac egyik megliatáiiMÓ sgcroplőjcJ a SZILTOP 
OKTATÁSI KHT néven ismert iskolahálózat. 

A SZILTOP OKTATÁSI KHT 1996 tavaszán alakult két magánszemély törzstőkéjével. 
A társaság alaptevékenysége a középiskolai felnőttoktatás. 

A SZILTOP KHT 1996. júniusában megalapította a Budakalász Gimnáziumot, melynek 
budakalászi és szentendrei részlegeiben az 1996/1997-es tanévben hat osztályban 275 diák tanult 
esti és levelező tagozaton. Az első tanévben 15 óraadó pedagógus állt cégünk alkalmazásában. 

Az 1997/1998-as tanévben az ország területén a Budakalász Gimnázium 17 tagis
kolájajött létre, ahol az 1640 diákot 139 tanár tanította. Az első években a bővülésnek fontos 
alapját jelentette, hogy a Szolgálati Törvény a fegyveres testületek tagjai számára előírta az érett
ségi megszerzését. Ebben az évben a Határőrség Országos Parancsnokságával jött létre szerző
dés, és 15 intézményben kezdődött el a határőrök képzése. 

Az 1998/1999-es tanévben sorra nyitották meg kapuikat további tagiskolák, az ország te
rületén már 29 tagiskolánkban közel 4000 diák tanult, akik oktatásáról 242 tanár gondoskodott. 

Az 1999/2000 tanév további jelentős fejlesztések éve lett. Az oktatandók köre az iskolák 
„természetes szaporulatán" kívül a büntetés-végrehajtási intézetek munkatársaival bővült, akik 
szintén a szolgálati törvény előírásai miatt ültek vissza az iskolapadba. A tanév egyenlege: 7650 
diák, 450 tanár, 49 tagiskola. 

A 2000/200l-es tanévben a Budakalász Gimnázium újabb és újabb tagiskoláit alapítottuk 
meg. A rendszer szinte az egész országot behálózta: 14 megyében és Budapesten 71 gimnáziu
munk működött. A tanulólétszám 10268 fő, ami azt jelenti, hogy az ország esti tagozatos diákja
inak, mintegy 40%-a gimnáziumunk tanulója volt. Tanáraink létszáma 762 fő. A fegyveres szer
vek dolgozói képzésére alapított tagiskoláink sorra megnyitották kapuikat a környékbeli lakosság 
számára is. 

A tagintézmények gyarapodása szükségessé tette, hogy folyamatos átszervezéssel az in
tézményhálózatot önálló gimnáziumok hálózatává alakítsuk át, a területi elvet alkalmazva. 

így jöttek létre először 2001-ben a Heves, Nógrád és Komárom-Esztergom megyében 
működő Balassi Bálint Gimnázium, majd 2002. évben a Dél-Dunántúlon működő Pannon Kö
zépiskola és Szakiskola, a Nyugat-Dunántúli Rába Gimnázium és sorban a többi: Báthori István 
Középiskola és Szakiskola, Kölcsey Ferenc Gimnázium, Kun László Középiskola és Szakiskola, 
valamint a Cinkotai Szakközépiskola és a Károly Róbert Szakközépiskola és Szakiskola. 

2001-ben Phare pályázat keretében Szabolcs-Szatmár - Bereg megyében hátrányos hely
zetű, elsősorban roma fiatalok képzésére szervezett iskolák jöttek létre, akik közül azóta mintegy 
100 diák sikeresen le is érettségizett. A Sziltop Kht. a fenntartója a hátrányos helyzetű, enyhén 
sérült gyermekeket oktató Ercsiben működő Kossuth Lajos Általános Iskolának is 2005 óta. 

Az „eredeti" Budakalász Gimnázium működési területe ezek után már csak Budapestre 
(11 iskola), Pest (11 iskola), Jász-Nagykun-Szolnok (7 iskola) és Csongrád (5 iskola), Szabolcs-
Szatmár-Bereg (1 iskola) megyékre terjed ki. Jelen tanévben 35 tagiskolánkban a szeptemberi 
15-i tanuló létszámunk 4986 fő volt. 
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A Cinkotai Szakközépiskola 1 ill. 2 éves érettségire épülő iskolarendszerű szakképzése
ket szervez felnőttek számára, a Budakalász Gimnázium által bérelt épületekben, a gimnázium 
mellett működve. Jelenleg két telephellyel működik. Az elmúlt években gazdasági informatikus 
illetve marketing és reklám ügyintéző képzéseket indítottunk. 

A Cinkotai Szakközépiskolai az előző tanévben nyertes EUQAL pályázatban konzorciu
mi tagként az ország területén 5 büntetés- végrehajtási intézetben 200 fogvatartott szakmai kép
zését is végezte, eredményes OKJ-s bizonyítványt kapott 176 fő. 

Iskoláink mindegyike az adott települések oktatási intézményeiben (általános- és közép
iskolákban) a délutáni szabad kapacitások kihasználására irányuló bérleti szerződések keretében 
működik. 

Nekünk a terembérléssel lehetőségünk nyílik esti tagozatú képzések indításával a nappali 
tagozatú rendszerből kikerült, tankötelezettségüket már teljesített fiatal felnőttek, felnőttek szá
mára második esélyt biztosítani az érettségi megszerzésére, esetlegesen elavult szakma helyett 
új, a munkaerőpiacon keresett szakma megszerzésére, a bérbeadó intézmény pedig hosszútávon 
kiszámítható mértékű bevételi forráshoz jut szabadkapacitásainak kihasználásával. S mindezt 
úgy, hogy az épület fenntartójának ez nem jelent többletköltséget, s közben az épület kihasznált
sága is növekszik. 

Mint tudjuk, az érettségi hiánya sokszor behozhatatlan hátrányt jelent a munkaerő-piaci 
versenyben, de akadályozza a szakképzésben való részvételt is. 

Gimnáziumunk fontosnak tekinti, hogy a képzési kínálattal a lakóhely, vagy a munkahely 
közelében jelenjen meg. A Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzata által fenntartott Szé
chenyi István Általános Iskola épületében (1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.) már 6 éve, a 
2002/003. tanév óta, működik esti tagozatú gimnáziumunk. Az elmúlt tanévekben stabilan 6 osz
tályban közel 170 beirt tanulónk volt minden évben. 2005 óta érettségiznek itt hallgatóink, azóta 
82 fő tett sikeres érettségit (22+26+34). 

A kerület oktatási palettáját tovább színesítené az iskolarendszerű szakképzést foly
tató Cinkotai Szakközépiskola tagintézményének itt történő létrehozása. 

Az itt végzett tanulóinknak, valamint a kerület lakosainak is lehetőséget biztosítana a 
„több lábon" állásra a gimnáziumi képzés bővítése szakképzéssel. 

Az esti tagozatú gimnáziumi, szakközépiskolai tagintézményeink nem növelik a „befoga
dó intézmények" adminisztrációs terheit, mivel működésüket az általunk foglalkoztatott tagin
tézmény-vezetők szervezik, irányítják a befogadótól teljesen elkülönülve. 

A Széchenyi István Általános Iskola vezetőjével, tanáraival kapcsolatunk harmonikus, az 
iskolában folyó nevelő-oktató munka színvonalát, eredményességét az esti oktatás nem akadá
lyozza. 

Nem elhanyagolható szempont az sem, hogy a befogadó intézmény pedagógusainak lehe
tőséget biztosítunk a nálunk való tanítással „helyben" kereset kiegészítésre szert tenni. 

A gimnáziumban és a szakközépiskolában a közoktatási törvény előírásainak mindenben 
megfelelő esti tagozatú iskolarendszerű felnőttoktatást folytató intézmények, a gimnázium OM 
azonosítószáma 032680, a szakközépiskoláé 200225. Minden nálunk dolgozó pedagógus megfe
lel a törvényi előírásoknak, tehát rendelkezik a közoktatási törvény 17. §-ban előírt végzettség
gel. 

A gimnáziumi Pedagógiai programunk a kerettantervben szereplő tantárgyakat tartalmaz
za, de készség tárgyakat (ének-zene, testnevelés, stb.) nem tanítunk. 

Szakközépiskolai szakmai programunk az NSZFI által közzétett központi program tan
tárgyait és tananyagát tartalmazza, vizsgakövetelményei is a központi előírásoknak megfelelőek. 



Az oktatást mindkét intézménytípusban heti két napra szervezzük, általában 15 és 20 
óra közötti időszakban. 

Intézményhálózatunkban 1999 óta folyamatosan szervezünk érettségit. 2007. május
júniusában 975 tanulónk tett sikeres érettségi vizsgát, a jelen tanévben 1332 jelentkezőnk van a 
különböző telephelyeinken, 28 helyszínen 47 vizsgacsoportban. 2007-ben az érettségi eredmé
nyek átlaga 3,08 volt. 

Minden dicsekvés nélkül elmondhatjuk, hogy a nálunk érettségizettek, szakmai vizsgát 
tettek közül már szép számmal vannak olyanok, akik érettségijük illetve új szakmájuk segítségé
vel kikerültek az álláskeresők táborából, sőt jó néhányan főiskolai, egyetemi diplomát is szerez
tek már közülük. 

Hangsúlyt fektetünk arra, hogy az intézményeinkből kikerülő érettségizett tanulók olyan 
készségeket szerezzenek, amelyek lehetőséget biztosítanak számunkra egy új szakma elsajátítá
sára, így megnövelve esélyeiket a munkaerőpiacon. 

A gazdasági rendszerváltás egyik kihívása a magyar társadalom munkaképes tagjaival szem
ben, hogy szakmai felkészültségükkel, műveltségükkel, széles értelemben vett tanulási képessé
gükkel tudnak-e alkalmazkodni a piacgazdaság követelményeihez. A munkanélküliség, az újra 
elhelyezkedés, szakma és/vagy munkahelyváltás, munkahelymegtartás egyidejű jelenléte és ke
zelése olyan feladatot jelent az egyén számára, amelyre nem készült fel, társadalmi szintű segít
ség, támogatás nélkül a leszakadás veszélyezteti. 

Céljaink között a legfontosabb, hogy a felnőttoktatásban résztvevő tanulók az érettségi illetve 
a szakma megszerzésén túl a munkaerőpiacon kurrens, korszerű tudásanyaggal jelenjenek meg, 
mely versenyképessé teszi őket mind Magyarország, mind az Egyesült Európa egész területén. 
Olyan kompetenciák kialakítására törekszünk, melyekkel képessé válnak a folyamatos továbblé
pésre, az élethosszig tartó tanulásra. 

A társadalmi előrejutásban meghatározóan fontos iskolázáshoz, tanuláshoz azonban - több 
okból - nem egyformán képesek hozzájutni. Az okok között sorolhatjuk a területi elérhetőség, az 
átjárhatóság, a felnőttkori tanulás funkciónak megfelelő oktatásszervezés csorbáit. 

Sok felmérés, tanulmány rögzíti azt a szomorú tényt, hogy Magyarországon a tanulók szociá
lis helyzete, háttere meghatározó iskolai tevékenységük, eredményeik szempontjából. 

Iskolánk alapvető célja az is, hogy ezen, a társadalmi szinten is jelentős problémákat okozó, 
hátrányok ledolgozásának lehetőségét biztosítsuk a képzésben való részvétellel. 

A társadalmi mobilitás elősegítéséhez kívánjuk biztosítani a magasabb kvalifikáció megszer
zésének lehetőségét, az általános műveltségi szint emelésével, az önfejlesztő magatartás- és te
vékenységformák kialakításával, megerősítésével. 

Sajnálatos módon az utóbbi években egyre inkább fiatalodik a tanulóink összetétele, egyre 
több a 20 év alatti, s közöttük igen magas az aránya a semmilyen befejezett végzettséggel sem 
rendelkezőknek. Sokrétűek az okok, amiért ők kikerülnek a rendes korúak iskoláiból, de meg
győződéssel valljuk, hogy számukra is jár még egy esély. Be kell azonban vallanunk, hogy kö
rükben nálunk is magasabb a lemorzsolódási arány, mint a kicsivel is idősebbek között, akiknél 
bizony a munkahely és a család is kötöttséget jelent már. 

Fenntartónk tudatosan törekszik arra, hogy olyan helyeken hozzunk létre tagintézményeket, 
ahol hiány mutatkozik az esti tagozatú iskolák tekintetében, mert a tanulni szándékozók között az 
elérhetőség, a közelség, döntő szempontnak tűnik. 

Sokéves tapasztalatunk lehetővé teszi számunkra, hogy az igények, a fogadókészség ismere
tében, ott hozzunk létre újabb telephelyeket, ahol látják, hogy társadalmi szempontokból is fon
tos elvárásoknak kívánunk tevékenységünkkel megfelelni. 



Megítélésünk szerint Kőbánya és közvetlen környékén igény mutatkozik az esti tagozatú is
kolarendszerű szakképzés iránt. Ezért kérjük hozzájárulásukat, hogy a Cinkotai Szakközépisko
la helyi tagintézményét a Széchenyi István Általános Iskola épületében megszervezhessük. 

Terveink között az alábbi OKJ-s szakképzések beindítása, meghirdetése szerepel: 

52 347 03 Telefonos és elektronikus ügyfélszolgálati asszisztens 
52 347 03 Személyes ügyfélszolgálati asszisztens 
54 346 01 Ügyviteli titkár 
52 341 04 Kereskedelmi ügyintéző 
52 342 01 Marketing és reklám ügyintéző 
52 140 01 Pedagógiai asszisztens 
54 481 04 Informatikus (gazdasági, műszaki ...) 

Budakalász, 2008. április 24. 


